
 

Η Ομοσπονδία Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης εκφράζει την 

εντονότατη διαμαρτυρία της για την υπ’ αριθμ. 607/221/8547-14/04/2026 πρόσκληση του 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ με ΑΔΑ ΡΞΛΛ46ΨΖΣΠ-ΖΘΓ, η οποία αφορά την επιμόρφωση 1.000 

«εκπαιδευτών» των 25 Πρότυπων ΕΠΑ.Λ. 

Η πιο χαρακτηριστική ένδειξη της στρεβλής λογικής που διέπει το ΥΠΑΙΘΑ είναι ότι 

στην βιασύνη του να τρέξουν όλα τα SUB.XX, έργα πολλών εκατομμυρίων, στο πλαίσιο 

του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, στην πρόσκληση που 

βγήκε μέσα στις γιορτές του Πάσχα καλούσε «εκπαιδευτές» που υπηρετούν στα Πρότυπα 

Επαγγελματικά Λύκεια για επιμόρφωση. 

Θεωρούμε αδιανόητο ο επίσημος φορέας υλοποίησης του Υπουργείου Παιδείας 

(ΙΝΕΔΙΒΙΜ) να βαφτίζει «εκπαιδευτές» τους εκπαιδευτικούς λειτουργούς της Δημόσιας 

Τυπικής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  

Εκτός και αν αυτός είναι ο κρυφός πόθος του ΥΠΑΙΘΑ. Να μας στείλει στην 

κατάρτιση, καθώς ο όρος «εκπαιδευτής» παραπέμπει σε δομές μη τυπικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης (ΣΑΕΚ, ΚΕΔΙΒΙΜ), απαξιώνοντας τον παιδαγωγικό και επιστημονικό ρόλο του 

εκπαιδευτικού των Π.ΕΠΑ.Λ.  
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Τα ΕΠΑ.Λ και κατ’ επέκταση τα Π.ΕΠΑ.Λ. κυρία Υπουργέ, παρέχουν επαγγελματική 

εκπαίδευση και όχι κατάρτιση, ενώ οι διδάσκοντες σε αυτά είναι εκπαιδευτικοί λειτουργοί 

με πλούσια ακαδημαϊκά και παιδαγωγικά προσόντα.  

Το σχέδιο σας και οι ενέργειες σας για την «Αναβάθμιση της Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» εντείνουν την ανησυχία μας με τη φιλοσοφία σας και τη 

θεσμική υποβάθμιση των εκπαιδευτικών, επίσης η πρόσκληση πάσχει και σε επίπεδο 

επιμορφωτών, καθώς περιλαμβάνει όλες τις ειδικότητες αλλά δεν έχουν γίνει γνωστά, τα 

κριτήρια, η διαδικασία και τα όργανα επιλογής των προσώπων που θα αναλάβουν το 

διδακτικό έργο της επιμόρφωσης. 

Η ΟΛΤΕΕ θεωρεί ότι μετά από τεράστια αναμονή των εκπαιδευτικών των Προτύπων 

ΕΠΑΛ για τα περιβόητα αναλυτικά προγράμματα σπουδών, που είναι τόσο κρίσιμα, δεν 

μπορεί να απαξιώνεται η διαδικασία επιμόρφωσης με τέτοιες μεθόδους.  

 

Για τους λόγους αυτούς, απαιτούμε: 

Την αναστολή της διαδικασίας. 

Την άμεση ορθή επανάληψη της πρόσκλησης (και όλων των σχετικών εγγράφων), 

αντικαθιστώντας τον όρο «εκπαιδευτές» με τον ορθό θεσμικά όρο «εκπαιδευτικοί». 

Την επέκταση της περιόδου δηλώσεων καθώς με την ολοκλήρωση των μεταθέσεων 

και τις οριστικές τοποθετήσεις άλλαξαν οι οργανικότητες των Π.ΕΠΑ.Λ 

Το άνοιγμα των πινάκων επιμορφωτών για να προστεθούν και άλλες ειδικότητες 

επιμορφωτών. 

Η Ομοσπονδία μας υποστηρίζει την ουσιαστική, ποιοτική και επιστημονικά 

τεκμηριωμένη επιμόρφωση, αλλά δεν πρόκειται να ανεχθεί την υποβάθμιση του τίτλου μας. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 

Ο Πρόεδρος     Η Γενική Γραμματέας 

 

 

 

   Σεκεριάδης Νικόλαος        Παζάρσκη Γεωργία 

 

 
 


